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A nemzetközi Lions szervezet által szervezett és finanszírozott programot minden kontinensen évente 

egy alkalommal tartják. Az európai szemináriumon 20 delegált vehetett részt. A Kormányzó úr felkérése 

alapján az a megtiszteltetés ért, hogy Magyarországot én képviselhettem ezen a tréningen. A tréningre 

már az előző nap (február 11-én) minden résztvevőnek meg kellett érkeznie legkésőbb az esti 

órákban, mivel másnap már reggel 8-kor elkezdődött a program. Két csoportban, 10-10 fővel 

kezdődött meg a program, ahol az angol nyelvű csoportba kerültem. A másik csoportban németül folyt 

az oktatás. A résztvevők összesen 14 országból érkeztek (orosz, ukrán, litván, dán, német, angol, 

olasz, török, görög, svájci, izraeli stb.). A trénerek nemzetközileg elismert, sok- sok éve a Lions 

mozgalomban dolgozók közül kerültek ki (a svéd Bruno Ahlqvist és az angol Phil Nathan). 

A program - mindenki által megerősítve - nagyon fárasztó volt, hiszen minden nap reggel 8-tól délután 

5-ig tartott a közös foglalkozás. Rövid pihenőt követően pedig este 7-től mindig közös vacsora volt a 

résztvevők részére. A vacsorát követően pedig általában még nem fejeződött be a nap, mert 

mindenkinek készülnie kellett a másnapi saját házi feladatával. 

A trénerek által is elismert tény, hogy a különböző Lions tréningek közül ez a legerősebb és 

legnehezebben teljesíthető program, mivel szinte négy teljes nap koncentrációt igényelt a résztvevők 

részéről. 

A Facuity Development Institute célja, hogy erősítse az egyes district-ek vezetőképzését azáltal, hogy 

olyan trénereket készítenek fel, akik továbbadják ismereteiket és oktatást szerveznek a klubok 

vezetőinek és az egyes klubtagoknak. A program kifejezett célja, hogy mind nemzeti, mind nemzetközi 

szintű trénereket képezzen ki, akik továbbadják ismereteiket a helyi vezetőképző szemináriumokon. A 

program elsősorban olyan Lions tagok vettek részt, akik már több éves, akár több évtizedes Lions 

múlttal rendelkeztek, többen országuk jelenlegi vagy korábbi kormányzói voltak (pl. török, olasz, orosz, 

dán, stb.). A német csoportban pedig 3 Leó tag is elvégezte a képzést (orosz, ukrán, svájci). 

A szeminárium programja az alábbi fő elemekre épült: 

- A trénerek előadásmódjának fontosabb kritériumai (szemkontaktus, hangtónus, nyelvezet, mozgás, 

stb) 

- A prezentáció vizuális elemeinek megtervezése (ppt, flipchart, nyomtatott háttéranyag) 

- A felnőtt oktatás sajátosságai 

- A tréningek tervezési fázisai 

- A tréning lebonyolítás menedzsmentje -stb. 

Az oktatás folyamatosan interaktívan formában történt: rövid elméleti szakaszokat követően, egyénileg 

vagy kiscsoportos formában gyakorlati feladatokkal kellett elsajátítani a tanultakat. A tanulást segítette a 

jól előkészített oktatási segédlet, amit nyomtatott és elektronikus verzióban is megkaptak a résztvevők. 

Az utolsó nap volt az előző napok által tanult ismeretek egyéni bemutatása, amelynek során a 

résztvevőknek - 20 perces időt betartva kellett - az egyénileg választott tréninget megtartania. Minden 

egyes résztvevő tréningjét rögzítettek videokazettára, aminek másolatát mindenki megkapta. A 

vizsgafeladatok minden témája különböző Lions esetekre koncentrált (tagfejlesztés, klubtalálkozók 

szervezése, stb.). A résztvevők egymást is értékelték a trénerek mellett. A részletes értékelést egy 

hónapon belül küldik meg a részvevők részére majd Oak Brook-ból. 



A 4 nap alatt nagyon sok barátra tettem szert és remélem, hogy lesz még alkalmam többször 

találkoznom ezekkel az emberekkel. Nagyon jó csapat volt, mindenki nagyon pozitívan állt a feladathoz 

és nagyon komolyan vette a szemináriumot. 

Számomra ez volt az első alkalom, hogy Lions színekben először képviselhettem Magyarországot egy 

nemzetközi rendezvényen. Úgy érzem, hogy sikerült teljesítenem a feladatot és remélem tudom 

hasznosítani a tanultakat a magyar Lions mozgalom sikere érdekében. 

Mellékelem a tréningen kapott elismerő oklevél másolatát, valamint a vizsga tréningem anyagát. Az 

oktatási anyag elektronikus verzióját is átadom majd, de a mérete elég nagy emailen keresztül 

elküldeni. 

Köszönöm a lehetőségetés a bizalmat, hogy részt vehettem ezen a nagyon hasznos tréningen. 

Miskolc, 2010. február 17. 
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